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Hotspot
Автор: Ольга Радчук
Эти носки вяжутся от мыска и созданы для тех, кто никогда не уверен, хватит ли им пряжи,чтобы закончить проект.
Вязание носков может быть сложным, если вы ненавидите остатки пряжи так же, как и я. Ядолго искала узор, который позволил бы не копить обрезки, и в итоге создала его сама.Можете связать их короткими или высокими (до колена) — всё зависит от количества пряжи(или просто вяжите, пока не надоест).
Эта модель займёт не только ваши руки, но и голову. А в итоге эти носки станут главнымхитом вашего уютного гардероба по крайней мере на предстоящую зиму.
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**Фото:** Сергей Тукаев
РАЗМЕРЖенский S/M, LНа фото размер M.
ГОТОВЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ
**Обхват стопы по подушечке:** 22.5[23, 24] см**Длина стопы:** регулируется**Обхват голенища:** 35[36.5, 38] см**Высота голенища:** регулируется
Выбирайте размер примерно на 1-1.25 см меньше, чем фактический обхват вашей голени.
**МАТЕРИАЛЫ**
**Пряжа**[ОЦ] Lana Grossa Meilenweit Merino Uni [80% Меринос, 20% Нейлон; 420 м / 100 г моток]; цвет:2012 Черный; 1[1, 2] мотка[КЦ] Lana Grossa Meilenweit Fashion Neon [80% Меринос, 20% Нейлон; 420 м / 100 г мотка];цвет: 1002 Оранжевый; 1[1, 2] мотка**Рекомендуемый размер спиц**[всегда используйте размер спиц, позволяющий добиться указанной плотности]США №1.5 / 2.5 мм для вязания по кругу малого диаметра: чулочные спицы, длиннаякруговоя спица для "волшебной петли", 2 короткие круговые спицы.

**Принадлежности**
- Нить для набора петель (вспомогательная)- Лента 1.6 м, ширина ~2.5 см- Булавка для продевания ленты через манжет- Игла для пряжи**ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ**35 п. / 32 р. = 10 см узором для ноги

**ПРИМЕЧАНИЯ К СХЕМЕ**
Набор петель выполняется временным набором. Используйте предпочитаемый метод.**M1 (Прибавка):** Используйте предпочитаемый способ – M1R, M1L или накид.**CDD (Двойное убавление):** 2 п. провязать вместе лицевой с наклоном вправо.**SSP (Две вместе изнаночные с наклоном влево):** Выполнить как две вместе изнаночныечерез задние стенки.В модели используются теневые укороченные ряды (Shadow Short rows), но их можнозаменить на немецкие.
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**Мысок**
Проклад. способом набрать 7 п. отход. нитью. Присоединить осн. и доп. цвет, вязать по схеме«Мысок» с лиц. рядов. В конце ряда не поворачивать.Это будет одна сторона канта вдоль ступни, отделяющая подошву от верха носка.По левому краю детали поднять и провязать 9 п.: 3 п. осн. цв., 3 п. доп. цв., 3 п. осн. цв. Новойспицей провязать петли проклад. набора (нить удалить): [1 п. доп. цв., 1 п. осн. цв.] х 2, 1 п.доп. цв. Продолжая, по другому краю детали поднять и провязать 9 п. аналогично: 3 п. осн.цв., 3 п. доп. цв., 3 п. осн. цв.

Распределить петли по спицам, замкнуть в круг.
**Стопа**
По схеме «Мысок и подошва» вязать первые 16 п., по схеме «Подъем и клин» – оставшиеся 9п. После 1-го круга – 28 п.Вязать в установленном порядке до конца схемы «Подъем и клин», повторяя 10 р. схемы«Подошва». На подошве 39[41, 45] п., на подъеме 65[69, 75] п.
**Пятка**
Довязать по схеме 2 для вашего размера.
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**Нога**
Вяжи по схеме 3 для своего размера.
**Манжета "Пико"**
Обрежь осн. цвет (MC), заканчивай контрастным (CC).**Кр. 1:** Вяжи лиц. до конца ряда.**Кр. 2 (дырочки для ленты):** 4 лиц., накид, 2 вместе лиц., лиц. до последних 2 п., 2 вместелиц., накид.**Кр. 3-6:** Вяжи лиц.**Кр. 7 (ряд "пико"):** [Накид, 2 вместе лиц.] до конца ряда.**Кр. 8-13:** Вяжи лиц.Подогни манжету по ряду с дырочками на изнанку. Обрежь нить, оставив хвост ~30 см, исшей живые петли с петлями 1-го ряда манжеты.Продень ленту в отверстия манжеты.
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**ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ**Постирать и отпарить готовое изделие. Спрятать концы нитей.
**О ДИЗАЙНЕРЕ**
Ольга Радчук — не дизайнер. Ей просто нужно время от времени «выгружать» идеи изголовы, чтобы та не «взорвалась». Однако вскоре появляются новые идеи, и всё начинаетсясначала. Для неё важен постоянный обмен идеями, подобный круговороту воды в природе.Как писал Терри Пратчетт: «Вдохновение непрерывно пронизывает Вселенную. Его цель, еслиему есть дело, — оказаться в нужном сознании, в нужном месте и в нужное время».


